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ATA DE NÚMERO 927/2025, DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TALISMÃ, ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE MARÇO DO 
CORRENTE ANO. Aos 18 dias do mês de março, às 19h, no auditório da Câmara Municipal, 
com a presença de todos os vereadores e do público presente, o senhor presidente Vereador 
Ueliton Carlos Araújo, iniciou a sessão convidando a Vereadora Nara Rúbia Cândida Silva para 
fazer a   leitura da bíblia. Em seguida o Vereador Dyeisson Taryk Alves Santos leu a ata de 
número 926/2025, referente a última sessão realizada, ficando a mesma aprovada por 
unanimidade. Logo após foi apresentado o projeto de lei ordinária número 09/2025, de autoria 
do Poder Executivo, que dispõe sobre AUTORIZAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
PARA DOAÇÃO DE TERRENO URBANO À EMPRESA QUE ESPECIFICA, o qual mediante 
despacho da presidência, foi encaminhado à comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 
para análise e emissão de parecer. TRIBUNA LIVRE PARA OS VISITANTES: não houve 
inscrito. TRIBUNA LIVRE PARA OS VEREADORES: fizeram uso Wagner Hernandes 
Rodrigues, Leandro dos Santos Mariano, Nara Rúbia Cândida Silva e Ueliton Carlos Araújo. 
Não mais havendo oradores inscritos, o senhor presidente anunciou então a ORDEM DO DIA, 
foi reapresentado o projeto de lei ordinária número 07/2025, de autoria do Poder Executivo que 
cria o cargo de Procurador Geral do Município, juntamente com o parecer de número 03/2025 
da comissão de Legislação Justiça e Redação Final, os quais foram postos em discussão e 
submetidos à votação ficando os mesmos aprovados em segunda votação. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, foi feita a apresentação, discussão e votação do Requerimento 
de número 06/2025, de autoria do Vereador Marcos Pimentel da Silva, que requer regularização 
fundiária de terrenos que especifica, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Na sequência 
foi feita a apresentação, discussão e votação do Requerimento de número 07/2025, de autoria 
da Vereadora Nara Rúbia Cândida Silva, que requer a construção ou adaptação de estruturas 
já existentes nas dependências das escolas da rede pública municipal, para finalidade que 
especifica, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida foi apresentada a 
indicação de número 12/2025, de autoria do Vereador Edvaldo Rodrigues de Souza, que indica 
ao chefe do Poder Executivo a aquisição de uniformes estudantis, a qual foi à discussão e 
submetida à votação e foi aprovada por unanimidade. Logo após foi apresentada a indicação 
de número 13/2025, de autoria do Vereador Dyeisson Taryk Alves Santos, que indica ao Chefe 
do Poder Executivo treinamento e capacitação de pessoal que especifica, a qual foi à discussão 
e submetida à votação e foi aprovada por unanimidade. Encerrando os itens constante na pauta, 
foi lida a indicação de número 14/2025, de autoria do Vereador Dyeisson Taryk Alves Santos, 
que indica ao Chefe do Poder Executivo a construção de um centro comunitário na cidade de 
Talismã, a qual foi à discussão e submetida à votação e foi aprovada por unanimidade. Nada 
mais havendo a ser tratado o senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Talismã, Estado do Tocantins, aos 18 dias do mês de março 
de 2025. Ueliton Carlos Araújo, Jackson Henrique Pallin de Melo, Leandro dos Santos Mariano, 
Wagner Hernandes Rodrigues, Marcos Pimentel da Silva, Nara Rúbia Cândida Silva, Cleonice 
Maria de Jesus Sousa de Oliveira, Edivaldo Rodrigues de Souza.  
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